
Jednoho mrazivého rána jsme se s paní učitelkami sešli na nádraží, plní nadšení  

a se svačinami v batohu. Všichni jsme nastoupili do vlaku a slavnostně vyrazili směr 

Praha. Mysleli jsme si, že to bude klidná jízda… velká chyba. 

Už ve stanici Zbraslav jsme totiž zůstali stát. A stát. A stát. Asi po půl hodině nám 

paní průvodčí oznámila, že je na trati překážka. Nikdo nevěděl jaká – možná strom, 

možná kráva, možná pražský šnek. Netrpělivě jsme koukali z oken a tipovali, jestli  

do Prahy dorazíme ještě letos. 

Nakonec jsme se přece jen rozjeli, ale radost netrvala dlouho. Ve Vršovicích jsme 

znovu zastavili. Paní průvodčí přišla s další „skvělou“ zprávou: musíme přestoupit, 

protože tenhle vlak už dál nejede. V rekordním čase jsme se oblékli, popadli batohy  

a sprintovali na další vlak. Naštěstí jsme ho stihli – to už byl skoro sportovní výkon. 

Do Prahy jsme nakonec dorazili s hodinovým zpožděním, ale s dobrou náladou.  

Z hlavního nádraží jsme vyrazili na Václavské náměstí, kde nám paní učitelka 

ukázala sochu svatého Václava a budovu Národního muzea. Odtud jsme pokračovali 

na Staroměstské náměstí. Cestou si někteří z nás koupili skvostný trdelník, protože 

bez něj by návštěva Prahy prostě nebyla kompletní. 

Na Staroměstském náměstí jsme vystoupali do věže staroměstské radnice. Schodů 

bylo tolik, že jsme je přestali počítat, a navíc byly tak úzké, že provoz řídil semafor – 

nahoře červená, dole zelená! Výhled ale stál za to. 

Po sestupu jsme se prošli po Staroměstském náměstí, vyfotili se a zamířili na Karlův 

most. Tam přišel jeden z největších zážitků dne – krmení racků, kteří se chovali, jako 

by týden nejedli. 

Cestou zpět jsme znovu prošli Staroměstské náměstí, navštívili Havelskou vánoční 

tržnici, zastavili se v obchodě Candy shop, kde jsme si nakoupili cukrovinky, a 

nakonec dorazili na nejočekávanější místo výletu – McDonald’s. Prodrali jsme se 

davem lidí, objednali jídlo a všechno s chutí snědli. 

Na závěr jsme se vrátili na hlavní nádraží, kde paní učitelka chvíli pátrala, kde by 

koupila zpátečních jízdenky, ale nakonec je úspěšně sehnala. Spokojeně jsme 

nasedli do vlaku, který nás tentokrát bez jakýchkoli trampot dovezl zpět do Nové Vsi, 

kde už čekali rodiče. 

Tak ahoj, Praho – a snad za rok zase na viděnou! 😄 

Lenka KOmárová 

 


